
 

RAADSVERGADERING 9 MAART 2017

Op donderdag 9 maart vindt de vergadering plaats van de gemeente-
raad van Meierijstad. De vergadering vindt plaats in het Bestuurscen-
trum (voormalig gemeentehuis Sint-Oedenrode). De vergadering be-
gint om 19.30 uur.
Behoudens een aantal benoemingen worden besluiten genomen 
over de Belastingen in de gemeente Meierijstad.
De vergaderstukken die bij de agendapunten horen kunt u vinden op 
www.meierijstad.nl onder Bestuur en Organisatie/gemeenteraad

MEIERIJSTAD ZOEKT EEN BURGEMEESTER, 
DENKT U OOK MEE?

De gemeente Meierijstad is op zoek naar een burgemeester. Een 
vertrouwenscommissie gaat de gesprekken met de kandidaten voe-
ren. In de vertrouwenscommissie zijn alle fracties van de gemeente-
raad vertegenwoordigd. Het streven is ná de zomer bekend te maken 
wie de burgemeester van Meierijstad wordt.

Profi el burgemeester
In de sollicitatiegesprekken is de profi elschets van de burgemeester 
een belangrijke leidraad. Daarin is verwoord wat de raad van de bur-
gemeester verwacht en wat de vaardigheden, eigenschappen en ta-

ken zijn. Om een goede profi elschets te maken, wil de raad weten 
wat de inwoners van Meierijstad belangrijk vinden. 

Meedenken? Meepraten? Kom op 16 maart aanstaande. 
De gemeenteraad nodigt u van harte uit om samen met hen hierover 
van gedachten te wisselen tijdens de zogenaamde beeldvormende 
avond, op 16 maart 2017. Deze avond, die geheel in het teken staat 
van de nieuwe burgemeester, vindt plaats in het bestuurscentrum 
(voormalig gemeentehuis) in Sint-Oedenrode, en begint om 19.30 
uur. 
Inwoners zijn hierbij van harte uitgenodigd. Aanmelden is niet nodig. 

U kunt ook de enquête invullen op www.meierijstad.nl. 

AANBIEDEN VAN PLASTIC AFVAL EN DRANKARTON KAN 
NOG BETER!

Steeds meer inwoners van Veghel  bieden plastic verpakkingsafval 
en drankkartons op de goede manier aan. Complimenten daarvoor!
Helaas blijven er in sommige wijken in Veghel te veel zakken liggen 
en ontvangen we nog veel klachten over die plasticzakken. Daarom 
zetten we de spelregels voor het aanbieden nog eens op een rij.

Spelregels voor aanbieden
•   Op de juiste dag én tijd

Kijk op www.recyclemanager.nl  voor de juiste dag in uw straat. De 
volle Plastic Heroes-zak mag  u alléén op die dag om 07.30 uur  op 
de juiste plek neerleggen of hangen. Als u de ophaaldag gemist 
heeft, kun t u de zak ook altijd nog gratis inleveren bij de milieus-
traat.

•  Het juiste afval
Op de Plastic Heroes-zak staat wat u in die zak mag stoppen. 
Op http://www.plasticheroes.nl/fi les/plastic_verpakkingslijst_met_
drankenkartons.pdf staat ook duidelijk wat u wel en niet in de zak-
ken mag stoppen.  

 
Deze producten en gebruiksvoorwerpen horen NIET in de Plastic 
Heroes zak: speelgoed, piepschuimverpakkingen, verpakkingen met 
een aluminium laagje (chips- en koffi everpakkingen), verpakkingen 
van chemische middelen zoals wc-ontstopper, zwarte folies (land-
bouwfolies), emmers. Etensresten en blik mogen ook NIET in deze 
zakken.

Waarom is dit belangrijk?
Als het plastic goed aangeboden wordt, dán wordt het door de inza-
melaar meegenomen. Maar anders  blijft het staan en dat kan leiden 
tot zwerfvuil, stank en ongedierte in uw straat. Dit kost onnodig veel 
geld, tijd en ergernissen. Laten we er samen voor zorgen dat onze 
omgeving schoon blijft en dat we de kosten voor het inzamelen van 
ons huisvuil zo laag mogelijk houden.

Meer informatie
Heeft u vragen of twijfelt u? Vraag het na bij de gemeente via 140413 
(Meierijstad).

INVULLEN KAN OOK OP PAPIER. 
DE VRAGENLIJST LIGT IN HET 
GEMEENTEHUIS IN VEGHEL, 
IN DE NEVENVESTIGINGEN 
IN SINT-OEDENRODE 
(BURG. WERNERPLEIN 1)  EN 
‘T SPECTRUM (STEEG 9) 
IN SCHIJNDEL

WAT VERWACHTEN WIJ VAN DE BURGEMEESTER? 
GEEF UW MENING, DIT KAN OP 2 MANIEREN:

6-20 MAART
Vul de vragenlijst in op
www.meierijstad.nl

16 MAART
Vertel het ons
Op 16 maart organiseren wij 
een bijeenkomst om 19.30 uur in 
het bestuurscentrum 
(Burg. Wernerplein 1, Sint-Oedenrode)
Aanmelden is niet nodig 
Vragen? 
Mail naar griffie@meierijstad.nl

KANDIDATEN SOLLICITEREN
BIJ DE GEMEENTERAAD

GEMEENTERAAD KIEST
KANDIDAAT IN SEPTEMBER

NIEUWE BURGEMEESTER 
BEGINT IN NOVEMBER

MEIERIJSTAD ZOEKT
BURGEMEESTER

VACATURE-OMSCHRIJVING

UW INPUT GEBRUIKEN WE VOOR:



VERGUNNINGEN 
 
Periode tussen 22-03-2017 en 04-03-2017

Binnengekomen omgevingsvergunningaanvragen
Locatie Schijndel Omschrijving
Kloosterstraat  te Schijndel realiseren van 18 appartementen (aan-

vulling op reeds verleende vergunning)
Toon Bolsiusstraat 52 te Schijndel vervangen van een houten schuur
De Heikampen 5 te Schijndel afwijken bestemmingsplan terrein  

Paaspop
Bartokstraat 2 te Schijndel vergroten van een woning
Europalaan 63 te Schijndel bouwen van een garage met  

overkapping
Lieseindsestraat 7 te Schijndel plaatsen van dakramen

 
Verleende omgevingsvergunningen 
Locatie Schijndel Omschrijving
Bartokstraat 2 te Schijndel vergroten van een woning

Verleende collectevergunningen 
Locatie Schijndel Omschrijving
Schijndel Maag Lever Darm Stichting 11-06-2017 

t/m 17-06-2017 gemeente Schijndel

Verdagingsbesluiten 
Locatie Schijndel Omschrijving
Achterste Hermalen 7 te Schijndel aanplanten van div landschapselementen 

en de aanleg van een tuin met vijver
Achterste Hermalen 7 te Schijndel uitbreiden van een bestaand bijgebouw

 
Ontvangen meldingen activiteitenbesluit milieubeheer
Locatie Schijndel Omschrijving
Huygensweg 3 te Schijndel plaatsen van 4 nieuwe extra 

spuitgietmachines
Markt 4 te Schijndel uitbreiden openingstijden lunchroom
Rooiseweg 12 te Schijndel verplaatsen van de LPG opslag kooi.
Galvaniweg 29 te Schijndel veranderen van een bedrijf door 

verhuizing van 2 locaties Duinweg 18 en 
Huygensweg 20 naar Galvaniweg

Informatie:
Kijk voor de officiële bekendmakingen en de integrale publicatietekst in het digitale ge-
meenteblad van de gemeente Meierijstad op www.overheid.nl.

PUBLICATIE AMBTSHALVE WIJZIGING 

Uit onderzoek is gebleken dat onderstaande personen niet meer wonen op het adres 
in de gemeente Meierijstad waar zij volgens de Wet basisregistratie personen (Wbrp) 
staan ingeschreven. Het onderzoek van de afdeling Burgerzaken leverde geen resul-
taat op. Het college van burgemeester en wethouders van de gemeente Meierijstad is 
van plan het bijhouden van de persoonsgegevens van onderstaande personen ambts-
halve te beëindigen. Dit kan voor onderstaande personen grote persoonlijke en/of fi-
nanciële gevolgen hebben. Het formele besluit tot uitschrijving zullen wij ook via deze 
wijze publiceren.

Geslachtsnaam en voorletters Geboortedatum
Barwiński, P.K. 17-12-1985
Kaźmierski, J. 04-09-1966
Wyszyński, A.Z. 29-01-1969
Dorsz, A. 08-09-1954
Altunel, ç 20-04-1983
Kuźniar, L.J. 30-01-1996

Informatie
Heeft u informatie over de feitelijke verblijfplaats van deze personen of heeft u vragen, 
neem dan contact op met het de afdeling Burgerzaken van de gemeente Meierijstad 
via 14 0413 of info@meierijstad.nl

OPENINGSTIJDEN ZWEMBAD DE MOLEN HEY SCHIJNDEL

In verband met diplomazwemmen is Zwembad De Molen Hey op zaterdag 11 maart 
vanaf 10.00 uur gesloten voor recreatief zwemmen.


